

我市力争今年完成开发区工业增加值增速15%增长目标

加快开发区提质升级 构建现代化产业体系

本报讯 记者李茹报道:记者自近日召开的全市商务工作会议上获悉,今年我市商务部门将加快开发区提质升级,构建现代化产业体系,力争完成开发区工业增加值增速15%的增长目标。

去年以来,我市商务部门科学谋划推进,开发区主引擎作用稳步提升。全市10个工业类开发区规上工业增加值完成504.87亿元,同比增长15.9%,高于全省开发区增速5.5个百分点;工业投资完成240.13亿元,占全市52.6%。

项目建设提质增效,开展4次“三个一批”活动,累计“签约一批”项目117个,总投资399.49亿元,“三个一批”综合打分排名全省第一。

与此同时,不断优化开发区发展布局,编制《全市开发区产业链布局图》,引导各开发区结合各自产业链实行差异化发展、特色发展,促进产业集群发展;市场主体集聚显著,培育新增3个省级中小企业园区,全市开发区“四上”企业达到749家,同比增长17.4%;高

新技术企业达到245家,同比增长18.4%,为开发区发展注入活力。此外,承接东部产业转移初见成效,各开发区承接东部地区产业转移项目82个,总投资872.38亿元;对口合作加快开展,对外开放逐步扩大,国际合作园区建设初具规模,省校合作持续拓展。

今年,我市将加快开发区提质升级,构建现代化产业体系。在此过程中,持续推进开发区改革创新,在开发区产业结构升级、功能布局完善、营商

环境优化、体制机制改革等方面不断取得突破。重点在集聚发展、集约发展、差异化发展上下功夫,狠抓开发区项目建设,优化开发区空间布局,推动优势产业集聚发展,加强开发区区域合作,提升开发区招商成效,加快形成新的集聚效应和增长动力;持续推进“三化三制”改革,深化“承诺制+标准地+全代办”改革,优化开发区考核体系,切实将开发区打造成推动经济高质量发展的重要平台和前沿阵地。



弘扬雷锋精神

义诊进社区 服务暖人心

本报讯 记者丁德令报道:3月4日,潞州区省建巷社区联合潞州区省建社区卫生服务站开展“志愿服务学雷锋 义诊进社区”志愿服务活动,提高辖区居民健康水平,增强自我保健意识,树立科学健康的生活方式。

义诊现场,医务工作者热心接待着每一位前来就诊的居民,耐心询问病情,仔细查看病历,详细解答关于常见病、多发病的预防诊治方法及疑难问题。此外,还为居民提供了测血压、血糖等服务,帮

助他们掌握疾病预防知识,并提醒大家出现身体不适要及时到正规医院检查就医。

“不出小区就能享受到专业周到的医疗服务,真是太方便了!”居民们连连称赞。此次义诊活动加深了居民健康保



居民接受义诊服务。省建巷社区提供

健意识,践行了雷锋精神,传递了关爱。

提高防范意识 传递法治能量

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:3月4日,潞州区司法局联合区法律援助中心、西街司法所、长治正能量公益协会走进颐龙湾社区开展“弘扬雷锋精神 传递法治能量”为主题的普法宣传活动,为群众送去法律知识。

活动现场,法律服务志愿

者通过悬挂宣传横幅、展示宣传展板、设立法律咨询台、发放法治宣传材料等多种形式向群众宣传讲解民法典、预防电信诈骗、禁毒等知识,并耐心解答群众提出的关于遗产继承、老人赡养、农民工工资等相关法律问题,切实提高了群众的法律意识和防范风险

能力。社区群众纷纷表示,通过此次学到了许多法律知识,也了解了维护自身合法权益的法律途径。

此次活动共发放宣传资料200余份,手提袋、围裙等普法宣传用品200余件,现场解答群众提出的各类法律问题20余人次。



3月4日,武乡县机关幼儿园组织开展了“学雷锋,爱同行”系列活动,通过小手拉大手助人为乐、学唱雷锋歌曲、画雷锋主题绘画、聆听雷锋故事、小小志愿服务队宣讲、朗诵歌颂雷锋、为爱弯腰快乐“捡”约计划等形式,让孩子们对雷锋精神有了新的认识。

李勇 摄



3月4日,潞州区梅辉坡社区新时代文明实践站开展“梅美英南‘锋’芒万丈”学雷锋文明实践我行动主题活动,组织学雷锋志愿者到东华门街进行公益宣传活动。志愿者们向居民讲解了反诈、禁毒、安全、妇女权益保护等知识,提高了辖区居民的防范意识。

杨海霞 摄

中小学教师资格考试 3月9日开考

本报讯 记者丁德令报道:3月4日,记者从市招考中心获悉,2024年上半年中小学教师资格考试(笔试)将于3月9日进行,考生可于3月4日至9日登录“中小学教师资格考试网”打印准考证。本次考试,手机禁止带入考点,电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

考生须持准考证、有效期内的居民身份证进入考场,两证缺一不可。准考证上的姓名和身份证号信息与所持规定证件上不一致,不得参加考试。电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

考生参加考试时,只准携带必要的考试文具,不得携带书籍、资料、草稿纸、计算器、包等物品,严禁携带具有拍摄、发送或者接收信息功能的电子设备。考生进入考点和考场时,要积极配合考点安检人员和考场监考员的安全检查工作,确因特殊原因携带禁带物品,需按考点安排存放,一旦带入考场,一律按违规舞弊处理。

考试过程中实行全程实时监控录像,考生须严守考试纪律,服从考试工作人员管理,杜绝违规舞弊行为。考生如有违纪、作弊行为,将按照相关规定进行处理。

电力服务 点亮生活

国网沁源县供电公司

提升安全技能 夯实安全基础

本报讯 日前,国网沁源县供电公司积极组织生产管理和基层一线员工175人,分批次开展安全培训考试,以进一步落实安全生产主体责任,提高员工自我保护意识和安全技能水平,预防和遏制安全生产事故的发生。

培训从制度、规范入手,以《国网山西省电力公司操作票工作票执行规范》和公司系统安全制度为重点,从两票填写、现场安全管控、危险因素分析、保证安全的组织措施和技术措施等方面,结合现场实际工作情况讲解。培训结束后,举行了闭卷考试,全面检验干部员工对安全知识的掌握情况。

此次培训考试,以考促学、以考促用,有效提升了全体干部员工在安全生产工作中履行安全职责、遵守规章制度的主动性,努力营造了公司良好的安全生产管理秩序,为公司持续保持平安、稳定、健康发展奠定了坚实基础。(周伟才)

今日天气

阴天有雨夹雪或小雪
2~3级偏东风
最低气温-1℃ 最高气温6℃

生活指数预报

中午前后紫外线强度为2级,最弱,外出时不需防护。
穿衣指数为6级,以穿厚棉衣、羽绒衣等为宜。

明日天气

晴天间多云
晨练指数为4级,不太适宜晨练。
3~4级偏南风转4~5级西北风
最低气温-3℃ 最高气温9℃

